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№ 18

Про підсумки науково-методичної 

 роботи  педагогічного колективу  

у 2013/2014 н.р.

Методична робота в комунальному закладі «Центр  дитячої та юнацької творчості № 7 Харківської міської ради» у 2013/2014 н.р. здійснюється згідно з Конституцією України на підставі законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», актів Президента України, Кабінету Міністрів України, Державної національної програми «Освіта» (Україна ХХІ століття), наказів Міністерства освіти і науки України, Концепції виховання дітей та молоді у національній системі освіти,  Положення про позашкільний навчальний заклад, власного Статуту, циклограми та завдань, визначених у наказі  № 48  від 30  серпня 2013  р. " Про організацію методичної роботи з керівниками гуртків у 2013/2014 навчальному році”. Згідно цього ж наказу роботу педагогічного колективу  було спрямовано на реалізацію науково-методичної проблеми „Розвиток пізнавальної активності вихованців на основі особистіно орієнованого навчання та управління освітнім процесом. Виховання суспільно-активної особистості”, над якою педколектив працював протягом п’яти років.

У 2013/2014 н. р. методична робота здійснювалася за основними організаційними формами: індивідуальними (самоосвіта педагогів, творчі звіти, атестація, наставництво), груповими (методичні об’єднання, творчі групи, школа педагогічної майстерності, школа молодого вчителя) та колективними (засідання педагогічної та методичної ради).

          З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою в закладі  працювала методична рада, до складу якої входять  керівники методичних об’єднань та творчих груп педагогів, кращі педагоги закладу. Регламентує роботу методичної ради  Положення про методичну раду ЦДЮТ № 7.

          Члени методичної ради брали участь у підготовці та проведенні педагогічних рад, семінарів, інших методичних заходів.

Координаційним центром всієї методичної роботи є методичний кабінет, у якому зібрано методичну літературу, оформлено стенди, виставки, зберігаються матеріали педагогічних читань, психолого-педагогічних семінарів.

Методичні об’єднання систематично ознайомлювали педагогічних працівників з новою педагогічною інформацією, передовим досвідом, сприяли впровадженню їх у навчально-виховний процес.

Діяльність  методичних об’єднань було сплановано на основі річного плану роботи закладу. На  запланованих  засіданнях  методичних об’єднань обговорювалися як організаційні так і науково-методичні питання. З метою загальної теоретичної підготовки педагогічного колективу до впровадження в практику  методичної теми впродовж року були проведені засідання методичних об’єднань з питань підсумків роботи над методичними темами та впровадження їх результатів у практику роботи. Кожен керівник методичного підрозділу, ретельно проаналізувавши діяльність методоб’єднання, перспективно  визначив пріоритети в методичній роботі на наступний навчальний рік, зокрема щодо посилення уваги роботі з обдарованими  вихованцями, поширення передового педагогічного досвіду через публікації у фахових виданнях, узагальнення досвіду у вигляді  професійного портфоліо педагогів.

          У цілому роботу методичних об’єднань у 2013/2014 навчального року можна  оцінити задовільно.

У своїй практиці вони  використовували такі форми роботи, як взаємовідвідування занять та виховних заходів, відкриті заняття, огляд методичної літератури, виставки методичних напрацювань, творчі звіти,  консультації, моніторинг якості досягнень вихованців. 

Протягом навчального року велася робота щодо професійної адаптації молодих педагогів. Головним завданням «Школи молодого вчителя» було надання методичної допомоги вчителям-початківцям у розв’язанні першочергових проблем. Зміст роботи полягав у спільних заняттях із заступником директора з навчально-виховної роботи та індивідуальних консультаціях з вчителями-наставниками щодо складання календарних планів, конструювання уроків, ведення шкільної документації, взаємовідвідуванні уроків, формування власного портфоліо.

У 2013/2014 н.р. на належному рівні пройшла атестація педагогічних працівників, яка також була ефективною формою методичної роботи, що здійснюється з метою  стимулювання діяльності педагогічних працівників щодо підвищення кваліфікації, професіоналізму, розвитку творчої ініціативи.

Найважливішою формою індивідуальної методичної роботи  є самоосвіта педагогів. Діяльність вчителів нашого ліцею з цього питання включала: опрацювання літератури, підготовка доповідей, рефератів, вивчення та впровадження перспективного педагогічного досвіду, аналіз та узагальнення власного досвіду, удосконалення практичної роботи з питань навчального характеру тощо. Складаючи індивідуальний план самоосвіти, кожен педагог чітко визначив мету, спрямовану на глибоке та усвідомлене оволодіння знаннями з певної тематики для впровадження їх у практичну діяльність.

          Педагогічний колектив продовжує пошуки ефективних методів роботи з обдарованими дітьми. Протягом  2013/2014 навчального року гуртківці ЦДЮТ№7 взяли участь та перемогли  в 18 міжнародних  конкурсах та фестивалях, в 22 Всеукраїнських змаганнях, в 22 обласних, в 25 міських. Доказом чого є велика кількість дипломів та грамот, але головне, що діти під час цих конкурсів отримують великий сценічний досвід, спілкуються з глядачем, своїми однолітками конкурсантами. 

Щорічно зразковий ансамбль сучасного танцю «Торнадо» керівник Удалова А.Ю., Рубан В.А. підтверджує свою високу виконавську майстерність новими здобутками. Колектив «Торнадо» добре знають за кордоном. В вересні ансамбль був запрошений до участі днів української культури в місті Рига (Латвія). Високий професіоналізм учасників не залишився без уваги, організаторів, усі учасники ансамблю отримали подарунки. 

Але це не всі здобутки нашого улюбленого гуртка, є ще й: Міжнародний  фестиваль „Мегаполіс” (м. Харків), міжнародний конкурс – фестиваль «Золотой Олимп», міжнародний фестиваль вокального і хореографічного мистецтва «Арт феерия», Відкритий міжнародний фестиваль танцювального мистецтва « О весне», VIII міжнародний фестиваль танцю «ART – Bomb international» , Всеукраїнський фестиваль – конкурс «Кубок Харькова», Всеукраїнський фестиваль «Слобожанщини», обласний відкритий фестиваль дитячої художньої творчості «Таланти третього тисячоліття»,  міський фестиваль – конкурс дитячої творчості «Маленький крок на велику сцену».


Високий професійний рівень показують гуртківці КСТ «Лель» під керівництвом Литовченко О.Л. та Бугай С.В. Палке глядацьке визнання та кращі оцінки членів журі отримали гуртківці в таких конкурсах:


Міжнародний турнір «Kharkov Mayor”s Cup»;  

Міжнародний турнір «Fist Capital -2014»;

Міжнародний турнір «Mikolayki Dance Festival-2014» (Польща );

Всеукраїнські змагання «Большой приз» ;

Всеукраїнські змагання «Первая століца открівает сезон»; 

Всеукраїнські змагання «Харьков Ganal Prix -2013» ;

 «Всеукраїнський турнір Харків GР» 1 тур ;

«Sport and Dance Cup» Харків 2013; 

Victoria Cup-2013; 

«Первенство Украины по общему зачёту»;

Чемпіонат УФСТ Кубок світу ІDUS; 

Всеукраїнський турнір «Tuovafion Day» Х-в Єр 2 тур;

Чемпіонат СТОСТУ (Київ );

Всеукраїнський турнір «Чемпіонат Харкова 2014»; 

Кубок Европи IDUS. Prolisok Cup 2014;


«Всесвітній день танцю» GР 4 тур;

«Харків GP -2014» Супер – фінал.

Перші кроки, і зразу перемога. Це дійсно так. Наймолодші учасники ансамблю спортивного танцю «Імпульс» керівник Зайцева М.Є. стали дипломантами VI Міжнародного фестивалю – конкурсу «Осенние звезды» м. Ялта.


Творчі пошуки вихованців ансамблю сучасного танцю „Beneton” кер. Товстокора М.А.,  вражають своєю актуальністю, надзвичайно цікавою хореографією, та неординарним баченням танцю. Гуртку лише 4 роки, але у них уже є значні перемоги. Диплом Золотого призера, диплом Срібного призера в  VІІ міжнародному фестивалі танцю  „Apt-Bomb” .  7 дипломів за І та ІІ місце в різних номінаціях та вікових категоріях в ІІ міжнародному фестивали танцю «Meqapolis». Перемога  у Всеукраїнському фестивалі танцю «Квітневі перепляси». 

Надзвичайний творчий імпульс присутній в ансамблі сучасного танцю «Дети индиго» керівник Шабаліна Г.В. Теплі та щирі оплески від глядачів та приємні слова від журі отримали під час участі в міжнародному фестивалі „…о Весне…” . Диплом переможця в обласному фестивалі танцювального мистецтва „Слобожанські барви”, диплом фіналістів, фестивалю дитячого сучасного естрадного танцю „Перші кроки”, диплом ІІ ступеня у обласному фестивалі «Поющая площадь».

Вже повних п’ять років маленькою пісенною країною під назвою  вокальний гурток «Лілія» керує Бовт М.Б. Тут займаються як юні дарування,  які вже приносять плоди своєї праці. Це нагорода диплом ІІІ ступеню у міжнародному конкурсі „ Слобожанське сузір’я ” , диплом лауреата ІІ премії у міжнародному конкурсі вокально-хорового мистецтва «Пісенний край», диплом міжнародного вокального конкурсу «International sonq forum», диплом лауреата ІІІ ступеню у відкритому вокальному фестивалі - конкурсі «Венок Слобожанщины», диплом лауреата ІІІ ступеню V Всеукраїнського відкритого фестивалю – конкурсі дитячої та юнацької творчості «Яскрава країна в Трускавці - 2014»,  диплом ІІІ місце міський вокальний конкурс «Show news». 


Талановитий і самобутній художник, цікавий та безмежно люблячий дітей та свою роботу педагог, член національної  спілки  художників України Кучмій А.Ю. Вихованці Ізо студії «Королівство мистецтв» неодноразово були відмічені нагородами та увагою журі міжнародних конкурсів.  


Цікавість і допитливість дітей, їх не природне прагнення до відкриття таємниць світу найчастіше приводять малят до студії образотворчого мистецтва «Чарівний пензлик»,  якою керує Березюк Л.О. Діти не тільки малюють, але вчаться виготовляти власноруч аплікації, поробки та інші вироби, за що отримують перемоги, подяки та подарунки  на різних  конкурсах. 

Кожний захід в районі не проходить без підтримки співробітників та гуртківців Центру. Учасники творчих колективів ЦДЮТ беруть активну участь в святкових концертах району це: урочисте нагородження районного конкурсу «Вчитель року» та «Шкільний кухар», відкриття та закриття районних малих олімпійських ігор, святковий концерт та нагородження переможців районного ярмарку педагогічних ідей та технологій. Постійно проводиться  велика робота в співпраці з Харківським зоопарком, в допомозі проведення виставок, Територіальному центрі для одиноких пенсіонерів в організації та проведення святкових концертів, творчих зустрічей. Надається поміч  школам району щодо  підготовки та проведення районного конкурсу КВК, ДЮП, ЮІД, концертів в літніх шкільних таборах. Організовуються творчі зустрічі  колективів ЦДЮТ з ветеранами, родзинкою яких є поетична програма «Путь фронтовой музы». 

Прикрасою усіх свят в районі є цікава неординарна декоративна робота та витончений художній смак художників ЦДЮТ в оформленні сцени, різноманітних майданчиків. Культорганізатор  Фаніна Н.М. та акомпаніатор Лимарь В.П. постійно проводять багато цікавих заходів для гуртківців Центру, дітей різних шкіл району.   Ці заходи стали вже традиційними і на них нетерпляче чекають діти та дорослі.

У ЦДЮТ № 7 створена певна система роботи з обдарованою молоддю та учнями.  Кожна обдарована дитина – це індивідуальність, що потребує особливого підходу.

В навчальному закладі ЦДЮТ № 7 створена та функціонує  певна система щодо розвитку та вдосконалення науково-дослідницької діяльності учнів. У навчальному закладі проводилась належна робота по забезпеченню потреб учнів-гуртківців  у творчий самореалізації, створювались оптимальні умови для всебічного розвитку найбільш здібних і обдарованих дітей, які  розвивають інтелектуальні та творчі здібності, виховують гармонійно-розвинену особистість, забезпечують умови для оволодіння учнями практичних умінь і навичок науково-дослідницької діяльності. 

З метою подальшого вдосконалення науково-дослідницької діяльності учнів, розвитку і підтримки талановитої учнівської молоді, залучення її до роботи в секціях Харківського територіального відділення МАН, на виконання наказу начальника управління освіти адміністрації Червонозаводського району Харківської міської ради від 14.10.2013 № 224 „Про проведення районного конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2013/2014 навчальному році” у період з 09.12.2013 по 13.12.2013 на базі загальноосвітніх навчальних закладів району та Центру дитячої та юнацької творчості № 7 проведено І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України у 2013/2014 навчальному році.


Протягом вересня-грудня 2013 року керівниками гуртків      Патюковою І.М., Золотухіною І.В., Воропаєвим Є.П., Кучмієм А.Ю. проводилась цілеспрямована  робота з підготовки слухачів, кандидатів та дійсних членів МАН. Методистом ЦДЮТ № 7 Патюковою І.М. систематично проводились тематичні консультації за темою „Методичні рекомендації щодо організації наукових досліджень учнів”, „Поради щодо написання наукових робіт учнів”, „Умови проведення ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України у 2013/2014 н. р. та основні вимоги до оформлення науково-дослідницьких робіт учнів”. Методистом ЦДЮТ № 7 Патюковою І.М. сумісно з управлінням освіти адміністрації Червонозаводського району  Харківської міської ради у вересні 2013 року було проведено урочисте відкриття сесії МАН та установчих семінарів за відділеннями МАН на базі ЗОШ № 10. 

Методистом ЦДЮТ № 7 Патюковою І.М. систематично проводились методичні наради з керівниками НТ МАН учнів та здійснювалась консультаційна допомога слухачам, кандидатам та дійсним членам МАН району, а також здійснювалась безпосередня участь у проведенні засідань координаційної науково-методичної ради наукових об’єднань та товариств учнів-членів МАН. На розгляд журі за 2 напрямками районного конкурсу-захисту було подано 3 науково-дослідницькі роботи слухачів, кандидатів та дійсних членів МАН. Журі конкурсу-захисту визначило достатньо широкий спектр тематики, актуальність переважної кількості науково-дослідницьких робіт та високий рівень їх захисту, особлива увага членами журі була приділена виконанню контрольних робіт, результати яких були дуже різними і становили високу розбіжність у виставлених балах. За результатами районного конкурсу-захисту МАН визначений 1 призер Іванова Ксенія Анатоліївна, учень математичного гуртка, керівник Патюкова І.М., посіла ІІ місце у районному конкурсі-захисті МАН за секцією „Прикладна математика”.


Учасниками районного конкурсу були гуртківці  психологічного гуртка, керівник Воропаєв Є.П. Переможець районного конкурсу-захисту МАН Іванова Ксенія Анатоліївна  нагороджена дипломом за активну участь у районному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН, секція прикладна математика. У березні місяці відбувся міжнародний конкурс „Кенгуру-2014”. Учні математичного гуртка, керівник Патюкова І.М. прийняли участь у цьому конкурсі Коротнєв Сергій  за участь у міжнародному математичному конкурсі отримав сертифікат „Відмінний результат”, Мельніченко Денис, Панченко Микита  отримали за участь у міжнародному математичному конкурсі сертифікати „Добрий результат”.

На основі вище вказаного,

НАКАЗУЮ:

1. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Орловській О.І.:

1.1.Спрямувати методичну роботу у 2013/2014 н. р. на вирішення таких завдань: 

1.2. Продовжити роботу по створенню єдиного інформаційного простору, програмно-методичного та наукового забезпечення освітньо-виховного процесу.
1.3. Продовжити роботу по вивченню та впровадженню в освітньо-виховний процес ЦДЮТ № 7 передового педагогічного досвіду досягнень в освітній практиці.

1.4. Модернізувати методи роботи з обдарованими вихованцями.

1.5. Підвищувати психолого-педагогічні знання педагогів.

1.6. Поліпшувати співпрацю з вищими навчальними закладами.

2. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор ЦДЮТ №7






І.А. Пшеничних

Орловська О.І.
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Королець С.О.  

Костанді М.М. 

Кретова О.В. 

Криворучко Л.О.
Кузіна Н.П.
Кулик Л.М.
Кулікова О.Г.
Кучмій А.Ю.
Лапенко І.В.

Лимарь В.П.
Литовченко О.Л.
Малихін С.М. 

Мамонова О.П. 

Мирненко Д.С.
Мілкоян І.В.
Ободовська К.П.
Орлова І.В.
Орловська О.І.
Осламенко В.Я.
Павленко М.М.
Патюкова І.М.
Подоляка Т.А.
Полуектов Ю.Ю. 

Пшеничних Д.С. 

Пшеничних І.А.
Рагра Л.І.
Рубан В.А.
Сакно Е.Л.
Смаль Г.В.
Товстокора   М.А.
Трудова А.М. 

Удалова А.О. 

Удалова А.Ю. 
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